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Agencija za ugljikovodike






BILJEŠKE UZ GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2023. GODINU
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA PR-RAS

6 PRIHODI POSLOVANJA – u razdoblju od 01.01.do 31.12. 2023. godine generirani su iz pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU (632), prihoda od financijske imovine (641), prihoda po posebnim propisima (652), prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika (671) i ostalih prihoda (683). 
U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ostvareno je minimalno smanjenje prihoda poslovanja objašnjeno u nastavku po kategorijama prihoda: 
· 632 Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU – predstavljaju  prihode za provedbu projekta unutar aktivnosti K919006 Geotermalni projekti NPOO i prihode za provedbu projekta K919007 Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene čija je provedba počela od početka 2023. i znatno su veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
6323 Tekuće pomoći od institucija i tijela EU su ostvarene u znatno većem iznosu u odnosu na isto razdoblje prethodne godine (povećanje od 500%). 
Prihodi za provedbu projekta unutar aktivnosti K919006 Geotermalni projekti NPOO su ostvareni u okviru tekućih pomoći u iznosu od 1.965.615 eura se odnose na izradu strateške studije procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja geotermalnog potencijala, usluga vezanih za ishođenje dozvola i procjenu šteta nastalih snimanjem geofizičkih podataka - 2D seizmičkih podataka i magnetotelurskih podataka, Usluge tehničkog savjetovanja pri obavješćivanju i pripremi svih terenskih radova te pri nadzoru snimanja geofizičkih podataka - 2D seizmičkih podataka i magnetotelurskih podataka, te naknade šteta pravnim i fizičkim osobama nastalih snimanjem geofizičkih podataka - 2D seizmičkih podataka i magnetotelurskih podataka prilikom prolaska ljudi i opreme/mehanizacije preko privatnih posjeda, prometnica, šuma i sl.
Prihodi za provedbu projekta unutar aktivnosti K919007 Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene su ostvareni u okviru tekućih pomoći u iznosu od 32.163 eura a odnose se na troškove osoblja, službena putovanja, usluge student servisa i računalne usluge u svrhu provedbe projekta Energija i klimatske promjene- Izrada interaktivne karte geotermalnog potencijala panonskog dijela bazena RH.
6324 Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU su ostvarene u iznosu od 61.066 eur-a, dok u istom razdoblju prethodne godine nije bilo ostvarenih kapitalnih pomoći.

Navedene kapitalne pomoći su ostvarene po aktivnosti K919007 Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene za nabavu računalne opreme te trajnih licenci za unos podataka i izradu interaktivne karte geotermalnog potencijala panonskog dijela bazena RH.
· 641 Prihodi od financijske imovine - ostvaren je znatno manji iznos prihoda u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kada je ostvareni prihod od puštanja obveznih zaliha na tržište naplaćen u stranoj valuti (USD), te je volatilnost tečaja generirala pozitivne tečajne razlike. Isto tako je prihod od kamata iz istog razloga znatno manji.
· 652 Prihodi po posebnim propisima su veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a nastali su temeljem evidentiranih uplata vezano za Koordinaciju za sigurnost pri odobalnom istraživanju i eksploataciji ugljikovodika. Agencija je dužna evidentirati ostvareni prihod uplaćen od strane ovlaštenika te izvršiti isplate za isplatu sukladno članku 17. Uredbe o Koordinaciji za sigurnost pri odobalnom istraživanju i eksploataciji ugljikovodika.
· 671 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika su ostvareni u nešto većem iznosu u odnosu na isto razdoblje prethodne godine a rezultat su povećanja potraživanja rashode za zaposlene kao i rashoda redovnog poslovanja zbog povećanja broja zaposlenih, povećanja osnovice plaća te cijena režijskih troškova, najma i ostalih materijalnih troškova.
· 683 Ostali prihodi se odnose na naplatu ugovorne kazne zbog neizvršavanja ugovorne obveze temeljem Ugovora o kupoprodaji u manjem iznosu nego u istom razdoblju prethodne godine.
3 RASHODI POSLOVANJA – ostvaren je rast od cca 13% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
31 Rashodi za zaposlene su veći za 27,7 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog povećanja osnovice plaće i novog zapošljavanja koje je provedeno uz Suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.
32 Materijalni rashodi su veći za 14,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine a razrada po skupinama konta treće razine slijedi: 
· 321 Naknade troškova zaposlenima (3211, 3212, 3213,3214)- rashodi za službena putovanja su zabilježili rast zbog većeg broja službenih putovanja u odnosu na proteklo razdoblje. Djelatnici su bili upućeni na radionice, kongrese i teren za vrijeme izvođenja naftno-rudarskih radova u svrhu ispitivanja geotermalnog potencijala na području Republike Hrvatske te na službena putovanja za za provedbu projekta K919007 Norveški financijski mehanizam 2014-2021, Energija i klimatske promjene. Naknade za prijevoz, stručno usavršavanje i ostali rashodi za zaposlene su rasli zbog povećanog broja zaposlenih u odnosu na isto razdoblje prethodne godine
· 3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi –rashodi za uredski materijal zabilježili su znatan rast zbog rasta cijena, a uz to je za razliku od 2022. godine u 2023. prema naputku interne revizije pretplata na stručnu literaturu knjižena na ovu skupinu konta, dok je prije bilo evidentirano na kontu Članarine i norme.
· 3223 Energija – navedeni rashodi bilježe porast zbog povećanog povećanja cijena energenata  (grijanje, hlađenje, gorivo za službeno vozilo, cestarina). 

· 3225 Sitan invetar i auto gume – rashodi su znatno niži u odnosu na isto razdoblje prethodne godine jer nije bilo potrebe za većom nabavom sitnog inventara.
· 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza  –rashodi su porasli zbog osiguravanja komunikacijskih usluga odnosno osiguravanja live streamova za North Adriatic cross border Hydrogen Valley - Zagreb, Croatia Workshop n° 2, većih troškova telefonske, mobilne i internetske usluge, te poštanskih usluga, a sve zbog intenzivnije dinamike i povećanja aktivnosti poslovanja.

· 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja - rashodi tekućeg i investicijskog održavanja zabilježili su rast jer je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine uz redovno održavanje službenih prostorija i vozila izvršen i popravak službenog vozila, popravak mrežnog fotokopirnog uređaja te klima uređaja u uredskim prostorijama. 

· 3233 Usluge promidžbe i informiranja – navedeni rashodi su niži u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i odnose se na suorganizatorstvo pri realizaciji seminara Energija iz dubina, sponzorstvo Konferencije „Energetika 2023 -Sigurnost opskrbe i cijene energenata“ te objave oglasa vezano za zapošljavanje i oglase za postupke javne nabave. 

· 3234 Komunalne usluge - rast navedenih rashoda u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje uglavnom je uzrokovan rastom cijena  te su samim tim povećani rashodi za režijske troškove (komunalne usluge, pričuva..) 
· 3235 Zakupnine i najamnine –rashodi su porasli za 3,6% u odnosu na prethodno razdoblje zbog dodatnog zakupa skladišnog prostora. 
· 3236 Zdravstvene i veterinarske usluge – navedeni troškovi se odnose na rashode za sistematske preglede zaposlenika Agencije koji su u 2023. godini niži zbog manjeg broja obavljenih sistematskih pregleda te zbog činjenice da u 2023. nije bilo troškova testiranja na COVID-19.
· 3237 Intelektualne i osobne usluge su znatno porasle u odnosu na prethodno razdoblje  jer su uz redovne rashode (troškovi poreznog predstavnika u SR Njemačkoj, troškovi kontrolnih kuća vezanih za kontrole količine i kvalitete obveznih zaliha prilikom zanavljanja naftnih derivata i dr..) ostvareni rashodi vezani za provedbu Geotermalnih projekata financiranih iz NPOO- izradu strateške studije procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja geotermalnog potencijala, usluga pri nadzoru prilikom geodetskih priprema terena, određivanja sigurnosnih udaljenosti pri snimanjima 2D seizmičkih podataka i magnetotelurskih podataka, kao i ishođenja dozvola, kontrole i evidencije šteta na šest preliminarnih istražnih prostora.  Također su ostvareni rashodi vezani uz usluge student servisa za provedbu i rad na projektu Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene.
· 3238 Računalne usluge – navedeni rashodi bilježe porast zbog rashoda izrade web stranice, dodatnih konekcija za server te troškova održavanja licenci Kingdom, Gis, New Dongle licenci. 
· 3239 Ostale usluge – povećanje rashoda je nastalo jer zbog općeg rasta cijena odnosno inflacije za usluge, primjerice troškovi čišćenja uredskog prostora, usluga pri registraciji službenog vozila. 
· 3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično – navedeni rashodi se odnose na evidentirane rashode vezane za Koordinaciju za sigurnost pri odobalnom istraživanju i eksploataciji ugljikovodika, a Agencija je dužna evidentirati ostvareni prihod uplaćen od strane ovlaštenika te rashod za isplatu sukladno članku 17. Uredbe o Koordinaciji.  

· 3292 Premije osiguranja –rashodi za premije osiguranja su povećani zbog povećanja cijene usluge osiguranja kao i ukupne vrijednosti obveznih zaliha nafte i naftnih derivata koja je osnovica za izračun ukupne premije osiguranja.
· 3294 Članarine i norme – su izrazito manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine jer su se prema naputku interne revizije pretplata na stručnu literaturu knjižena na ovu skupinu konta u 2022. godini evidentira na stavku 32212 - stručna literatura.

· 3295 Pristojbe i naknade – rashodi su veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, odnosi se na obračun obveze naknade od obavljanja tržišne energetske djelatnosti za prethodnu godinu koju smo dužni platiti HERA-i.

· 3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja- znatno povećanje ostalih nespomenutih rashoda poslovanja je rezultat nabave delegiranih količina nafte i naftnih derivata (Tiketi), a radi ispunjenja obveze držanja propisanih količina obveznih zaliha.
34 Financijski rashodi –s obzirom da nije bilo kupoprodaje stranih valuta zbog uvođenja EUR-a financijski rashodi su znatno su manji dnosu na isto razdoblje prethodne godine jer su obračunate tečajne razlike samo za ostale valute (USD) ali su iznosi zanemarivi, a zbog uvođenja EUR-a kao službene valute smanjeni su i bankarski troškovi koverzije, odnosno usluga banke. 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade – rashodi su veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine na stavci 3721-Naknade građanima i kućanstvima u novcu jer je ostvaren rashod za doktorski studij zaposlenika za IV. semestar.
38 Kazne, penali i naknade štete Naknade štete se uglavnom odnose na materijalnu štetu na zemljištima pri snimanjima 2D seizmičkih podataka i magnetotelurskih podataka na šest preliminarnih istražnih prostora, a vezani su za provedbu Geotermalnih projekata financiranih iz NPOO. Također je isplaćena kazna odnosno naknada troškova žalitelju po Rješenju DKOM-a vezano uz postupak Javne nabave.
7 PRIHODI OD IMOVINE – Prihodi od prodaje zaliha su ostvareni u znatno manjem iznosu u odnosu na isto razdoblje prošle godine kada je ostvaren prihod od imovine odnosno od prodaje zaliha koje su puštene na tržište Odlukom Vlade RH te od zanavljanja obveznih zaliha uzajamnom kupoprodajom (kompenzacija) gdje nije bilo novčanog tijeka. U 2023. godini je ostvaren prihod od zanavljanja dijela obveznih zaliha evidentiran kao knjigovodstvena kategorija bez novčanog tijeka te prihod od prodaje dijela obveznih zaliha u količini od 3.500MT dizelskog goriva u SR Njemačkoj te je ista količina kupljena i uskladištena u RH.
4 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE  - rashodi su rezultat nabave obveznih zaliha dizelskog goriva u količini od 3.500MT koja je uskladištena na teritoriju RH, evidentiranja rashoda kao knjigovodstvene kategorije od zanavljanja dijela zaliha uzajamnom kupoprodajom, te nabava licenci, računalnih programa i računalne opreme za provedbu i rad na projektu Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene te uredski namješta za novozaposlene.
REZULTAT POSLOVANJA - u obrascu PR-RAS-u 
	REZULTAT 
	2022
	2023

	 
	 
	 

	PRIHODI POSLOVANJA
	41.762.394
	               41.191.782    

	RASHODI POSLOVANJA
	34.431.048
	               38.859.074    

	VIŠAK IZ POSLOVANJA
	7.331.346
	                 2.332.708    

	 
	 
	 

	PRIHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE
	105.336.301
	               15.259.739    

	RASHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE
	108.409.924
	               15.446.952    

	MANJAK OD NEFINANCIJSKE IMOVINE
	-3.073.622
	-                   187.212    

	 
	 
	 

	UKUPNO VIŠAK PRIHODA NA RASHODIMA 
	4.257.723
	            2.145.495    


BILJEŠKE UZ BILANCU

Ukupna vrijednost imovine Agencije za ugljikovodike iznosi 485.231.186 EUR-a i u 2023. godini se povećala za 3,9% u odnosu na prethodnu godinu, što je rezultat dvostrukog povećanja iznosa financijske imovine, dok je nefinancijska imovina manja za 6,5% u odnosu na 2022. godinu.
0  NEFINANCIJSKA IMOVINA
Iznos nefinancijske imovine na razredu 0 odgovara iznosu na razredu 9 Vlastiti izvori, sukladno pravilima proračunskog računovodstva. Vrijednosno najznačajnije stavke su vrijednost zemljišta, građevinski objekti u pripremi te vrijednost obveznih zaliha sirove nafte i naftnih derivata.

01 Neproizvedena dugotrajna imovina 

Ukupna vrijednost neproizvedene dugotrajne se neznatno povećala u odnosu na 2022. godinu pošto je vrijednost zemljišta koja se odnosi na zemljište na lokaciji Brižine, k.o. Kaštel Sućurac nepromijenjena, a nabavljene su licence i programi vezani uz provedbu projekta Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene te integracije računovodstvenog programa sa sustavom Državne riznice, ali zbog iznosa ispravka vrijednosti, ukupna vrijednost je ostala približno ista.

02 Proizvedena dugotrajna imovina

Ukupna vrijednost proizvedene dugotrajne imovine je manja za 14 % u odnosu na prethodnu godinu.  U 2023. godini je nabavljen uredski namještaj, odnosno uredski stolovi, stolice i računala za novozaposlene, te računalne opreme i programa za provedbu i rad na projektu Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene, ali je ukupna vrijednost manja zbog ispravka vrijednosti.

05 Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi 

Nefinancijska imovina u pripremi odnosi se na studije o ulaganjima u vezi sa skladištenjem nafte i naftnih derivata na lokaciji Brižine u Kaštel Sućurcu i Gaženica u Zadru čija je vrijednost nepromijenjena.

06 Proizvedena kratkotrajna imovina

Vrijednost proizvedene kratkotrajne imovine koja se odnosi se na obvezne zalihe nafte i naftnih derivata je manja u odnosu na isto razdoblje prethodne godine jer je u tijeku zanavljanje dizelskog goriva uzajamnom kupoprodajom započeto u 2023. godini isporukom robe koja čiji će povrat biti izvršen tijekom siječnja 2024. godine.
Osim isporučenog količine obveznih zaliha koje su u procesu zanavljanja, što je vidljivo na obračunatim prihodima od prodaje nefinancijske imovine, na kraju godine se provodi redovno umanjenje odnosno inventurni manjak kao posljedica hlapljenja robe koji je u okviru zakonski propisanih dozvoljenih manjkova.
Sva imovina evidentirana je u knjizi imovine te su izvršena usklađenja između stvarnog i knjigovodstvenog stanja nefinancijske imovine.

1 FINANCIJSKA IMOVINA
Agencija sva plaćanja iz proračuna obavlja putem Sustava državne riznice dok multivalutni transakcijski račun za posebne namjene (uz suglasnost Ministarstva financija) koristi za potrebe izvršavanja ugovornih obveza i reguliranja poreznog statusa u SR Njemačkoj, a sukladno bilateralnom sporazumu Republike Hrvatske i SR Njemačke.
Novac u banci i blagajni se odnosi na saldo transakcijskog računa u poslovnoj banci koji je značajno veći u odnosu na prethodnu godinu, te neznatnog iznosa u blagajni. Saldo računa se malim dijelom odnosi na sredstva osiguranja isplaćena na temelju police osiguranja, dok se iznos od cca 3,6 mil. EUR-a odnosi na krivu uplatu od DS Mineral Ol koji su greškom uplatili 29.12.2023. godine, a isti je vraćen uplatitelju prvi radni dan 2024. godine jer povrat nije bio moguć u 2023. godini zbog neradnih dana. 
U financijskoj imovini značajan iznos čine potraživanja za više plaćene poreze i doprinose gdje je vidljiv rast u odnosu na prethodnu godinu. Prilikom kupnje zaliha Agencija ostvaruje veliki pretporez. To potraživanje za pretporez se koristi za pokriće obveza za trošarine te obveza za PDV prema izdanim računima za prodanu robu prilikom zanavljanja. 
Potraživanja za vlastite i namjenske prihode koji su uplaćeni na račun proračuna su veća zbog uplaćenog dijela prihoda od prodaje obveznih zaliha, uplaćenog iznosa PDV-a za isporučene obvezne zalihe u procesu zanavljanja te uplate imatelja dozvola vezanih uz poslove Koordinacije za sigurnost pri odobalnom istraživanju.

Sukladno Zakonu o uvođenju EUR-a kao službene valute u RH, Početna stanja na dan 01.01.2023., iskazana su u EUR-ima , prema fiksnom tečaju konverzije. Razlike do kojih je došlo zbog primjene pravila za preračunavanje i zaokruživanja evidentirana su na računima glavne knjige  pri čemu je došlo do razlika:

02 – proizvedena dugotrajna imovina + 0,08 EUR

06 -  nefinancijska imovina + 0,02 EUR 

16 -  potraživanja -0,03 EUR

23 – obveze za materijalne rashode  0,01 EUR

Slijedom navedenog razlike sintetičkih i analitičkih evidencija iskazane su na kontu podskupine 922.
OBVEZE I VLASTITI IZVORI

OBVEZE - Obveze na dan 31.12.2023. godine u odnosu na stanje obveza na dan 01.01.2023. godinu su veće za 33,4 %, a povećanje obveza je ostvareno na stavkama obveza za materijalne rashode i to zbog povećanja broja zaposlenih, a samim tim su povećani rashodi službenih putovanja, najma uredskog prostora, uredskog materijala, energenata. Znatno su porasle obveze za intelektualne usluge vezane za provedbu Geotermalnih projekata financiranih iz NPOO te uz usluge student servisa za provedbu i rad na projektu Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene. Također su ostvarene obveze za delegirane količine obveznih zaliha u nematerijalnom obliku, odnosno u obliku ugovora o opcijskoj kupnji.
Obveze za nabavu nefinancijske imovine se uglavnom odnose na nabavu licenci za provedbu projekta Norveški financijski mehanizam 2014-2021 Energija i klimatske promjene, Izrada interaktivne karte geotermalnog potencijala panonskog dijela RH.

VLASTITI IZVORI - Iznos nefinancijske imovine odgovara iznosu na vlastitim izvorima sukladno pravilima proračunskog računovodstva.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Obveze iskazane u izvještaju odnose se na proknjižene nedospjele obveze u iznosu 46.624.138,34 EUR-a, a odnose se najvećim dijelom (42.994.483,00 EUR) na obveze za rashode poslovanja, dok  iznos od 3.629.655,35 sadrži obvezu povrata pogrešne uplate, nabave uredskog namještaja i licence Konto-riznica. 
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